Anrebpa 10

JIOTAPUDOM

Ypok 0606wWweHuUs1 u cucmemMamu3ayuu
3HaHuUU rno meme

Yyumenb '6OY Lenmpa obpa3oeaHusi Ne 55
BaneHnmuHa BacunbeeHa Hukosnaeea



3adayu ypoka:

floemopumsb u 3aKpenumes:

[Iceoticmea nozapugma u nozapuchmuyeckol
yHKUUU;

[Icrocobbl peweHus nozapuchMu4ecKux ypasHeHuU;

[Icniocobbl peweHus nozapughmMuHecKux
HepaseHcms




Imansbl ypoka. Popma

H@ﬂ=

[ BocnpoussedeHue u KoppeKuus
OMOPHbLIX 3HaHUU. PpoHmMarbHas

[1 MpumeHeHue 3HaHul 1S 8bIMNOIHEHUS

npakmu4yeckux 3adaHuu. Paboma e
rnapax

[l Tecm. HOusudyanbHasi

L] NModsedeHue umoz08 ypoka



OnpeodesieHue fo2apugpma

Jlo2capugmom nosoxumesibHO20 4Yucna
b Mo ocHoeaHur a (MmosiIoXKumesibHOMY U
omJsiudHOMYy om 1) Ha3biearom rokKasamersib

cmerieHU, 8 KOmopyro Hy>KHO 8038ecmu YUCsIOo
a, Ymobhb! rosy4ums 4ucsio b

OcHoOBHOe s1o2apugmMuvdecKoe
mo)xodecmeo
aloga b —




Ceoucmea sno2apugmoes
log,a=1 log, 1=0 log.a® =c

b
log,bc =log b +1log,_ c log, —=log_ —log, c
c

log,b” = rlog, b log,b=log . b’

log x*" = 2n log |x|,(neZ)
log.b

1 log b ="

log, a

log.a

log b=



Ceoucmea MOHOMOHHOCMU
Jio2apugmoe

0 Ecnma>1ub>c, 10 log, b > log,c

[0 Ecnmo<a<iub>c log b <log,c
TO




HecssmuyHbie nno2apumsbi

[l EcnuocHoeaHue nozapugma pasHo 10, mo
Jio2apugm

Ha3bigaemcsi decCsIMUYHbIM: 1g0,1=-1
121000 =3 10 120,001 = -3
1210000 = 4 1g0,0001 = -4

HamypanbHbie no2apupmbi

[l Ecnu ocHoeaHue sio2apucma e, mo sio2apugm
Ha3bleaemcsi HamypaJsibHbIM:

log.b=Inb, e=x2]7




YnpaxxHeHusi

lpu Kkakux 3Ha4YeHUsIX X UMeem CMbICJ1 PYHKUUSI:

) y=1log,x*; 2)y=logs(—x); 3)y=Ig|x]|
4)y=log,;(3—x); 5)y=Ilgd—x7)

) x=0 2)x<0 3) x#0 4) x<3 5) (=2;2)

Pewumb ypasHeHUs1 U

HepaeeHcmaea:

) Inx*=0;
2)log, 3" = 4: 1) x==I1 2) x=4
3)log,x—=1>0; 3) x>3 4) x=45
4)log,(2x—1)=3;
5)lg(2x-3)-1<0; 5) (1,5:6,5) 6) x=1

6)log.(2x—x)=0;

7)log,,(2x+1) <log,,(x—1). Ty x>1



Omeembi Kk mecmy:




JlomMmallHee 3agaHue —

m. v
NeNe 377 - 383, yemHsble,
"MpoBepb cebsa", cTp. 114



